
 

 

 

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DEMONSTRAÇÃO DO RELATÓRIO 
DO 3º QUADRIMESTE (RDQA) DE 2023, DAS ATIVIDADES DA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE SÃO JOÃO DE MERITI, 
REALIZADA NO PLENÁRIO SERGIO LUIZ DA COSTA BARROS, PALÁCIO 
PROF. MOISÉS HENRIQUE DOS SANTOS – CÂMARA MUNICIPAL- À RUA 
DEFENSOR PÚBLICO ZILMAR DUBOC PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, 
NESTA CIDADE. 

As 10:00 horas do dia 28 de fevereiro de 2024, no Plenário Vereador Sérgio 
Luiz da Costa Barros do Palácio Professos Moisés Henrique dos Santos, foi 
iniciada a AUDIÊNCIA PÚBLICA para a entrega e apresentação do 
RELATÓRIO DE GESTÃO DO 3º QUADRIMESTRE DE 2023 (3º RDQA 2023) 
da Secretaria Municipal de Saúde do Município de São João de Meriti, 
conforme edital de convocação publicado no Diário Oficial do Município de 
número 6258 de 08/02/2024. Presentes representantes da Câmara Municipal, 
Secretaria Municipal de Saúde, do Conselho Municipal de Saúde e 
representação da população meritiense. Na plenária conduzindo a 
apresentação e representando a Secretaria Municipal de Saúde Dr. Jaciano 
Gomes Santiago do setor de planejamento da SEMUS e o Presidente do 
Conselho Municipal de Saúde Sr. Alfredo Damião Marangoni da Silva.  
Representando a Câmara de Vereadores, o Presidente da Comissão de Saúde 
o Sr. Vereador Paulo Roberto de Oliveira Fernandes e o membro da Comissão 
de saúde o Sr. Vereador Carlos Augusto Beça Moutinho.  Apresentada as 
ações e produções dos serviços que compõem a Secretaria Municipal de 
Saúde, desde a gerência de transportes onde foi detalhado o volume de 
transporte de munícipes para exames e consultas regulados, assim como para 
hemodiálise; até o Setor de Recursos Humanos que detalhou os recursos 
humanos da SEMUS. Em tempo foram apresentados os demonstrativos de 
Receita e Despesas no período em questão.  Encerrada a apresentação e por 
não haver questionamentos o Presidente da Comissão de Saúde, encerrou-se 
a audiência. Não havendo mais nada a tratar foi feito a lavratura da presente 
Ata, assinada por mim, Rogério Werneck Ayres 
______________________________; ora no exercício das funções de relator 
de Atas, e conferida pela Comissão de Saúde, Higiene e Bem Estar da Câmara 
Municipal. 
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